

Мая Закалко 1958 года 18 июня

Я закалкош тебе хорошо я не проесту твоего и не балет. почему не быт помощника и другому человеку тому человеку кто не мог себя предвратит от проесту и забавление. человек любой и катрвей тивет с подготовкой погвай для того чтобы свая тело впроцессе тивни утанилит в этом деле врез кто раскрывает свою форму балетни и не тотет сам себя пошмет. в природе эти ешмы ест их нутна и екет нам для того чтобы мы здоровы и погвай баге не балет. Вот цель будет надр добител от природы от ея условия, чтобы природа со сваями качествами нам изменено попровление в тивни. то мы думош о себя лично как это накарит свой развит телу как или одетей хорошо вновото не бивало грусто. Я этого чте не думош. мая тней тней ведет к человеку другому к ровестнику по возрасту он меня хорошо знает как человека и меня етрашевает. задрет чеш, пошмо отчеству называет меня я перед ним не заслу тиваю его ветливост. но он меня назвал ми потому что я его свая работа заставил обротител котне это те его нани было балет он ешми все бы не дрет так. он забалет. его отчестви тех напарк он кашмет. в меня хочет пошмет для этого дела пошом я ешговарю как человеку. Знаем что он меня совнмашем ешмает как учитель в этом деле. Я как учитель научил свая ешмы чеш их передоват тибя ми или другому человеку. тне врезовно, тонко надр тней как учитель проест чешмет

Как просят человек при развитой стихии Бога но
 мы его сами не видали по этому эта статья
 отнюдь не. А мой историк каротает я ведь
 этого сам сделал ни чьего не чинил природы
 мне все свое отдало. Док буди в этом лобак
 праву выпустим все что есть в природе че-
 рез мои уши через мои уши. А я науку как
 сам себя потемнел потому что бы дальше не балов
 Я ему говорю лить бы чужды не было запущеност
 твоей баловни. ты человек такой же как все люди
 хочешь жить. Чужды с маленькой развитой
 баловни, то бы сам это сделаю. то бы чужды
 эту бол не смолем. на это потребуются
 уши другого человека. лить бы они их чужды иши
 с собственной стороны. как вот чужды они распо-
 лотены. не дуй самого себя а дуй другого такого
 же как и ты баловного человека. кто на сегодня
 живут этой баловни не ты один баловни
 баловни они, этого и они не удовлетворены
 ни врачам ни знахарям и так на них баловни
 производится. А как чужды такие болни есть чужды
 себе сердце. Я не баловни ни какой ни баловни ни жаром
 а белдо жаром и жаром это жар чужды на человека
 он ему нечужды в его жизни. Это природа она его
 заставила в этом быть. А и те то бы не понимают
 Краше как мои уши. а они в моих руках летят
 лить бы я вижу за твоей лично, ручи своими рука-
 ми. Я твоего брата только так он сей час
 не чужды отступит в твоего тела вот
 человека бужды и чужды в природе а это все
 есть дуй твоего и чужды человека лить бы
 человек сам лично захотел быть здоровым

4. Этого человека они были и будут лишь потому
 что в него есть такой потенциал, а мы за него не ведем
 ответственности. ты же человек и если говоришь что
 дружишь с бабами ешь бабы не ходишь с бабами от
 другого. да он говорит не жалею это правда есть
 ма. она и если говорит тебе не правда, надо
 быть ближе от другого навалившись вот тогда можно сказать
 ты будешь с правдой или нет. у человека великого есть не
 правда только в области поэтики. Но есть так же ты видишь
 все. что захочет то и сделает природа над тобой
 А в этом деле интуиция выигрывает бабы бабы
 терпеливы эту правду которая к тебе обращена и
 просит тебя как учителя и его учу хорошо ты бы
 эту бабку учил самими собой. На что ма
 правду думает бабка учил ты бы он чего либо
 думает что ты бы человек бабы не строит эта
 бабка. которая его одно время мучит. бабка
 это есть враг. он для того великий в человеке
 чтобы он не мог дальше жить это наша при-
 рода. оно заставило себя ешь для того ты
 обязанно человека с нуля ешь, а человек
 такой индивидуальная ма ты обязанно
 проделат свое жить. но он бы ешь этого
 едят в природе. А природа это ешь ешь
 в одном году 3 в 9 дней а в день 12 часов 30 это
 время можно будет три раза умереть. а и как
 человек в природе бабы поесту так же ешь
 бабы ты бы с этого поесту так же ешь
 себе лишний не здоровие всегда ма и добьет
 бабка природа своею поизой. и не поизой
 от природы бабка ма ты бы поизой
 и видо тут же и учени сам себя и

правильно закашляю в природе свои мысли
небыстро в себе пишу.

Банкой оторота мне за селашинку что бы
стаете где либо в речке то шотет как помы-
тит знахер или шмо под но сани чте не на-
мощет та ~~мощет~~ мощет мне как закоше-
нашу человеку как инициатору в этом деле
я те все это сам на себя равши или пошину
что это мал работ мой 25 летний турноз вре-
мени как я не пишу на себе вю одетан кроши одне я
троев ядрити гордими этими ядрити и ваши
я не не отступ от евань сдринного мой этого
поетупок таков я те человек тивай тивераде-
тен воеши в евань. Дни или како баки баки а
баки оно дни или дрыши еот я не бретовало
и не куда не скоту одию слово "табы на себу
эту баки не илит. Это еотеево турноз она
человко за ставила мен как ты кового какит
воило бедрак баки турши в этом деле яко
анучилиши об оме. Это еот тикой человек
кто оякой природу и ваводит итее всеи
твизи. Ты не китно ни коной баки я уит
ко иитре еурой бакиши како бакиши нади
мне это бучей не надр. Я человека савили савели
чотреко ветишва ео староя об ецупити
это оное все то чен я иитеренца, я ено за бе-
летт это етихет. талко я ея предубрать ака дити
проуе еуроват не етинит это бучит. Или
силы мой воил. Когда человек видно пово лич-
ности от баки я знаю бакино ии думает эр
воститур пошот. Если такно кто либо
найротиртной человек и иилочит эту баки

он все шутит вкешаши. Я его беру своими руками
 за его руки свои. Заключая договор по совету своего
 Это четкое и шотенно руки с руками соединены
 Это будет великая дружба на века веков мир
 баини баини от такого действия не будет даже
 прогрессивная через тобово как человек
 эту работу проведи не наперед твоя а на по-
 зуда. Эта дружба эта тобово между
 здоровыми телами и банными никогда не
 умирающее через единственный поступок
 кто хочет во всех твоях на белом свете свое
 здоровье. дружить человеку передать свои
 руки лишь. своим пощипав все баини и
 нишаом человек тобово.

что этот человек все таки знает если он
 качиньот делают то что требуется для дру-
 зого и утдаючно человека это все баини
 оно изгоняет человекам тобово и котрви
 если человек из себя работаю. он едет на
 закондоту. то он от природы получает
 кровь как вью здоровье он те не претити-
 баети и не баини. через свои к природе
 поступок. Он своим телом сокращает
 близко к природе к природе. она его ветре-
 гает такими те самими как и работает
 для ней запах не мидяшкый. Вши и закондоту
 сь все шотенно работа. все тут в этом
 деле ближе быти к природе это знают все
 оно для всех такое баини шубетва. а оно
 рогдаете природой для про думание и для
 продолжение твоя шубетва это прашетный
 запах. он бы между твоим своим природою

Но все же вы так и останитесь. Это мое
пока не ест в туже своей кровати во имя
бабушки ешь. Мне из бабушки сабушки по пято-
вой улице 139. Обработала меня 28 лет тем
побара становой Военной у них дошли же три
лет. без ешь тут бы тут но условие все
довольше не догу екает. Оно проелышае 30
мне иш стаи это ест такой человек кто крэй
ко бабкеи страдающую модия всеи поша-
гает. Она драматично уверена в это дела е-
как бабкой темишии сквала ея родной рот
она ей еобавит сам шило вношии поезде
вношии вогам читам. ОЗдоровие лежимо
Он так еказал ни кто ни ишет поиную кура
лежит ни чем другого человека. Я такно ан
еказал еможет сам еб бабкой еашии рожи-
ти ешаи. он впроуде своей туже все это
едали. он сам шило езу своей посту пае
в природе получи ету и ело тину бабкеи
он и баеет. только он етии еоб ерт как уштан
е емоу наушим любовь и немого еа человек
еашии уштан. Езу руи еашии еобавит
еак еишии вано передаи. человек еутно бу-
дет вытокият той ойно евет. паут елов и
еелда еоелует еве притине Здоровие лим-
би человек тот котирой бабкеи ело еоступит
в той адрие ераба дру моего иш. Я еишии
определю я ету ерабу. котирой он етеи
не е моим телам. Я ено еб еозеико по емоу.
и по емоу и буди по емоу еишии и ездо еишии
это мой закон еа ершировка. робота еадриную
еашии науке еа и еа.

Лена берет точный мой адрес и сразу берет
ручку усаживает в стол перед буфетом и те
пишет первое на мое имя амнистия и до сих пор
письмо и по адресу моему город Красной сирени
Ростовской области кто ходит в туалетах. Я его
поучало серд поттолично беру ручки и рта не
тобою его окурать стараю с вами шапка
поеша трети на ел потерк. Он в пьехах словах своей
строчки пишет тем называем по имени и
тво и просит своею конушошью приуболь
пишет какое уней кошле было в этом деле серди
а душа как она хотела тем видет пришолоши
к себе в драм. чтобы я ей поведем так и ей
уди свое здоровье. Я прочитал это на письмо
первое кошле письмо в котураи уней а пробы
из астован и кретю при кретю душошью за эту
не когда не видри в тили теменьку. она мне
кашеало она тотта а башне душошью Я за
на обкей стам мывает. Я за шовя стам мез
там оней мои еми за шовя стам по ей ю
ринеи гл лолит. она стам на рывтошле по
лу сат себ лутше в здравии. Я уней в
паду рогох лано по всем нитиш. и токи
обруало выемши ко серди и на а урти
двигашью тиде и на векошле саетиш
а обемно и а нитолошью куав по мышеш и беру
спучекой ам гомова дреаших ног допанче
до ококетников такте по ридшою своею мвем
в миди рук и спучекой до еаших поичев. и
вот это а думало не дит тою ч тобы человек
было тех Я думало дит того ч тобы было
этому человеку кудшо м/с здорово

8

Безмислене твоята Кинешетров она те не крича-
на ика дечел, то би иза эти дечи браи бевет в
каесе в тронеторти сними закно саи дегова
и ехид дркеи. Даром би си томибо тоди ме-
ни в пути и тира драваи. то би за дечи теи за
ли взем. то би и дечи и ни на по чути оно и будет и тти
по сваему кагровлению из сваими емиами оно бу-
дет и естрегат малки и старки со своето ветивь етти
и чом деч то би сиу как тивому человеку сва
головишкы покланит и скават сва елова здравствуй
тои дедунка или бабунка до и то родити человек со своето
отривтостито. Какой би они где не би сиу наза свои
почети и уважение. то гд стте тебя как дечи и вовеи
мотно природа хвалит и дову етти, јаким каже тва-
ти зокотодих сам мтно велику и роду и злогои оттам
што ти это сам ви получи от природи оно то би
окрытими сваими добром и поручио то би ти
с этии кагродом кто будет к тебе и ричатис это тва
будет работа тебя за твои оди деч всех поступок
бу дурит то би и ценит токо ты этоу поступку
подротай. што би ето бо не случило в твоей дротии
што ли бо на тебе на по дит со своето не при. это отице тебя
природа зовутит в твоеи мееи здр бы ти есва сиу
те али ке пока етти и как би ти есва но рожуи есва тито
оно деч природи ест аракот. ти те оди и вех из этой
дротии то иши к тебе за твоео пре ебу. зетва е дечо на етти
те етти кажи и приложат к себ в дои тва и деч покр ави
на роду то ти ии сваки уми етти будет помогат это то
прабде ни колко етти не дечает под садити ни ка ето и тва
те деч етти етти. то кте кте не будет куте деч отидати вонт
что будет кадо каути етти и в дечати ках в этом деч
дочаи но верити и сиу и есва етти. дечо то дечити етти

Это тебе не правда. Правда в том, мои жергигнаи нотки
 они тебе не видят для того что тебе мити и гурраши, ~~каждый~~ вот?
 Эта тешица обратила ее своею балнею котират в
 иль велишая в ей тею. оно бедна по чувствавало что это
 не придет катт враг ей тядни, он велиши для того что бы
 несут воякотностаи дальше тити. это хорошо что оне
 целыишела про такого человека в тядни что он ест токов
 лтбми обратили и попроси еваня прохбы на балного
 макура прох будбыи всегда готов поднятй с поетими
 рана и бегит балекро по гурраи до самой станции
 авдет и зурт по этой линии поезде дально следовали
 и сотиут по разрешенно самое шавное кинзуктице
 он мне разрешии. ехот курт мою к немю великую и вет-
 ливыо прохбу. Я к немю обратили и раекотан 1 сура и егу
 и зыли он моему постыткы не возрозил о ехт приходилоя
 не один час и не один ден обанке сутак вело где будут
 мендти оги того шавных, о велику дело этого пиевда
 бригада провядкиков и тядте маитцоо с балаткишии
 балнишнство и ах арбезтанцов они мен все мабшии и
 хотели тядбы я сишии ехли в баку в их мабшии го-
 рад. Я думити на это время оставит свой город на за-
 су. лиш потому свои ноги своего города оне не все ко
 чает их тядне не удовлет в аурекы тяд их не тядни
 мен а что за человек кк кшшч и туркишии или мае
 фило к шемю везет я и те скван 1 кшшч и прибле-
 талот и что я этому человеку в раето дни днотю
 это мой все силы днотот тядбы это мало для теи-
 щина котират я совсем не жани она сама мен
 попросила тядбы а кней в том гурраеи и ей зур
 пошлот в ей тею. Я свои шары ступало по поромшии
 в таибур и гурри не зур для себ от воякной велиа
 за сабало кх вачувывало для того тядбы едзвнчал

посетити на свах купинах место не обидна
 это к даре банной баны земли. У нас в школе мы
 все не правили с ним так дружно как по дружке
 с природою. Я Лени посетил с другой стороны. Этого в
 стретити и просят в их место. Я бы и хитри дружно
 шенигок веекна девшан лиц потину что они не
 ишии аекого прова это знают. Я хорошо знаю во по-
 лотени веекна паетушка в мобал и котрими валии
 слонко сестр шест и кто их заклишет и кину приходить
 во веекна чхотив от. А мне дело было одно слушати
 а что может эти ссодати или строити. Я по слушаю
 ни отлетно село будет где иттеушеатно кодр. Он
 банши иттеушеатки в тещ строити. А халодно ли
 тте или потит кет. Я чуро суршевало с не грабава
 тва авто вети токсии как огутиши. А он за смилли и
 чварити. Я ели только похотывало токсии коке ели ели
 тиву то пел друду не будет. Я уосткину забалло и
 чуря. Я ели човаро знаем это его шилии село вакам
 называло. Он пел слушати не один а вел вогон стараеи
 чившиет а то или нованного ракету. Мал это работа
 мий это вот друча и чурени. Дручу это наука. Мал ази
 Я только взял единственик кельвкс на земли не сто-
 тии так как вы все отит. Вы вот все слушати пел
 и доки хити ттади. Я вам за свое тантиу ракетаси
 Я не того атеу ваши ни как а човарни човарно и бзду
 веекна веекна ракофвотк. А ть куда вот т сзу пел банна
 аришаси. Чинае ско обо мни тоф. Моч еи нездуолии хити
 г. ел банни иеомати. А мни все моч ел аеко пелье бан-
 ние веекна доадного кутрелии. Этой хитая то а. Чиного
 Этомну сарло. Помогот. и помогало. чинк ерши.
 Воле сестр кто мбо и вел банной на еомову или
 на коч сестри или ели. Зае что тте банна

Я тебе ей же пошлю. И вот обзывает одно тыщю
 с половиной а ну ей баинт от гавно ей выки. Помыт она
 где только не было не логично что ей там не помогал
 а чтобы такого легкого как я ей же пошел. Вот выйди
 в тамбур и открой двери этого воюна и покружи
 этого поезда там воздух во внутрь до откачу
 и проиши мне я урчмен все уру свети урчмен зри
 эти зрорави. А потом кричи оно мне пошущи пошю
 сданае все то что я ей пошущи. обратно приходи и
 выки отидоуши гаварит вешу цыщю цыи гаво
 не баинт кто ей потом все они гаварят я кобы я это
 сданае кем это ей пошущюк бели такое. И вот
 покажи зациебан а где май где тиву все хонит
 бели зрорави. А я еду по этой гави тебе по-
 шю этому чешовиу. Нам поезд №20 он идет от мо-
 лвы до Балу. Сколько станций всех отсюда к тому
 поезду. Сколько станций будут цитрелам
 Нам этот поезд и такти ветурных постанций
 и отидоуши кто свиданый не поездем анно с отидоуши
 с беенгери. Она ричет за гавиши свае станци
 а что цыи зрорави. Оно гдет шавнаму тувену и
 вытробативаем его к отидоуши сама гаварит по
 симитруу май беенгера беенгера. слышал все гаварит
 цыи поезд №20 отидоуши поездем цыи к себе гдету
 гавишу станцию. Беенгера знает гавише светяши
 этого поезда кто и пошущи такте знает хорошо по-
 кого да и пошущи цыи где света пошущи цыи
 по дороге. пока он выдет на ваванк этого поездем
 придем к маме вриш. Беенгера в гави спраше
 вот как гдет в тебе гавише е гави цыи пош-
 щю кого ты кедь гдет по сваеи врише вот
 вой гавиши цыи вриши в отидоуши №20 поезд

Мы ело тогда говорим горная бетера у Яма. Дило
 че своих ножках стаяди да рока аз в ват вели просви
 дило. Оно кутное кой чие обходими в тити
 человек дили гобаро ратденый дил тили свали а
 ело за стави о цирове он не стати претивати а премо
 терпети что бы сашаму тит он захотел скрутити
 зрелиш человекам не такими как он был лить он скру-
 тилиш табовна чие теницину она ело за ставиши он
 во ярило чубаша она ели пошки право покова она там
 это это на ро дило от мити халево свали тилиш
 Ми дитиши делати вот село захотеша тена ело
 добити чуби видети славо родного дити о дити кетгда
 мату ка дити на от что там будет в мой тилиш рудити
 я дитио как чие ни тиво. Но когда родо бог дитиши
 чубидет свалео родного дити скотну елова тибу чото
 ди тили биго пошуро родило в пошу туде и
 дара а дил все х тикал. Мы рат дили дити телиши и
 тилише валиш в вале мити телиш. А тилиш родити
 лели в вретитон тили би кичеши нашо мели в вале телиш
 и гобарши мити чилиши тит а соими летние врет хоронили в
 кчети а зимное ка дивали турити. Сновали свали себя
 от кого до от тудороги. Оно те вех кой родило до ед-
 ного представила в свое целовие или окрутилиши тили
 тер тили свали за хоронили гонилиши от пилкого бетити
 Как оид потпо сказат здел дити картина ели тили человек
 дашиш природи дубилиш от чие. тили тили вачево что бы вела
 а велда от победы отиваешиш и идет в природу тибу дити
 будет тили не валиш тилиш родити. А тилиш дити в рахедат
 и в колекоро белочера 2. шакити со севоное старинки аи
 по падает в юткого во абуш подв колет шид и тили вее елиши
 или туде куда это пот дитиш следовало. здел кашлошиши
 и в вачево как по позрелиши тили в раето. П/В

и не как таковыиъ все послатиров за ставидаи уклови
 отеш одино мое сохание. Я не работю так как
 все работют в лице моеи тини обманывалот, слыши
 словами сема унего спроси хочети ты работи сь же
 обходимоет за ставидаи сколати хату. а в аиного все
 сими но все емо тратити то би менше работю а бавши
 полукити, такаи еще политеки дит человек а не бавши
 да и какае зосудаеть будит еси зно зроти и з з
 дотетими стуродот. Вотак такога но прывелики то би
 все сь сьдими сторами зордот вевеи хоздисть бо
 естеть. так ия ратдети дит то би обителаму
 абзатими то тоа поиди то би зтом абтеки емо
 сьд вевеи абогити емо каго качити то би сьд ево
 поступок ресети в ползи. ну зрада д зовати поевати
 раи не ра дити кашии поступкам в аи ево ецуро
 до самого вевеи д емои сами хити тичного сьдети
 и побови по сьд. так а чав сьд дорамко она нас
 ведет ат самого порога и з сьд ит а д билии. вевеи
 чь сьд он то те прети бага то би абзавоити чьд
 вько или чьд ево такаи в зтати поступок сьд
 за сьд. Иное зьд одно прети ну зрада чьд или ево
 то би оно дьд оти тичного в аи чьд или котарь
 сьд чьд вот так и начинает тич ма в чьд бьд попу
 сьд а будит и дьд я зно в не; ед то бьд чьд чьд
 все попу чьд ит би так и менши аке стурати а
 в зьд то чьд придет в не дьд и оно будит зьд чьд
 нас попу а зьд к рьдоту. Ия рьдот а каго по дьд зтати
 чьд вьд кто мьд зьд вьд а ед дьд мьд вьд чьд
 то би они мьд вьд чьд чьд чьд. Ии чьд чьд чьд
 на тьд чьд чьд чьд то би зьд сьд чьд. я чьд в
 вьд чьд и чьд чьд чьд чьд чьд чьд чьд чьд
 чьд чьд чьд чьд чьд чьд чьд чьд чьд чьд

Встречах зимой кикты не езди и не поедит. Мим
потому что балки нуно у а не побяди тило рато-
ние от самого раетова и до самого балу. А не законен меро
и не содрны тобы переотдрикот. За это все время в пу-
зиной отел сторону, а что ешил а котун тошии паломни-
кам. Я! евшиль воывогосават челоуеков. претни здорни
ттипи. Ми екотет отогде в мами беки. Бмостител
это те никогда и не кон. челоуек не друаи до этого брени а
сей час вот есу на замудрежь еикуи. Отат не оидебаво
зааорону. Мам как балкаго везут. Сама ешевно доверити
тиа как какаму ту. В этом деле дручу я раскоав в ало
свало мжно аравду. Мозги и крубувао практички
это все полурастет. Вот все грамот чдо роде полурастет
перед строголорю теичекого чней балкаго воевоа и
сей час не бодит. тоа и нуноду заиду в дни кучу все
илиду, когда нуночки. вышты вездовно тот еи а в
векки. А пача ками не еиотужит на. ви зле крепчтечки
и тооти еиши не забываем. роговохиват по силнтяу
отиротар. Кои когда беретел окрововоши и дружки
по отонии а вестегра то ли зело на. би герч растал.
ни кучкиам бран. чнего балкаго ерико заема вам
все сафан чдо рни кучокам нуночки еиои. в некото-
рое время ко стейка. аму мешаеи. он коа чдо дручу. При
риту махует кербно не зовоаи стбу зми спедит а
спит по ступкаши. о отирот оркее друа же конозот. аракот
и чдо видт. пачеда он скитит еиокиа воевоа. А бейтегар ил
пач. в этом деле он тичорек. с вами зичилии по требован-
ати еиачили. тобы сво. сави друа. продвигали чнего по ружиши
теледра. со стурчатича сшии. пошти кохери дин. ругаеиши. За
порядок. А вступеа отника с воевоа еиидниа он не каети
брут. на себи тобы отвечат. а еиак ва сави дручу. точи
он слышат. тобы еио. воевоаи. Аи аи оиде не буют.

Простодумие темплет о думи Зодругой етотциль цти
 Ми оутиши в Кривавейкой поехали по тихоречку вот где
 было кубаначинает чуталина земли и там же дрехаш
 дрковной кой о заваквозкой сей тасе текет кубан река
 по над тогшии станицами хуторами и городов. оно
 ширити и е котрым человеком роловаривает как
 с человеком ему говарит знаеи то сей тасе ест
 токой ритзеный человек и все он думает за
 котрого ритзеного человека. кто выводит и то
 всеиу думо ест мот природа оно когда то не было
 качата ии кем уней котзье свое млетельно себе
 себя по ротильоис с своим мобилами цветани
 ии кто к ней за ей добром не мог проброти койс
 за арматии она себя обиньало всеиу етот бнани
 цветкати и говарит земля у вас за етавителнича
 всеиу все люди из за тини тивете на тте ставите по
 своим средствам свои собственными думи но своей
 чса дуба которую вы все тун свои обителителни
 люди сами захотели на одном месте титт свои ху-
 тор абоеи вы вот а в хуторе вот ик свале розо
 он свале мвельно котрого человека за етавителни
 тоби человек его слушал и думал то чель дельоу
 все предт. раз человек человека называет по ии
 и отиелтву за его какое либо хорашее отношение а
 бывше было говарит с притачу и чуте думо. а тта
 телеткого и думит ттаи твельо ни где не рат-
 далоя еиши одного ватака за етавителни себя
 на хатаи на думого а думицого совсем коловника
 а татт итти набрелии на думого совсем ко
 думаного етти то получило мот думици
 оуи думи а думого совсем не думица а ну
 шривает свои шмероуе.

Я говорю вот так и шло и шло и продала и про-
 ирали. У меня не дротатки, я должна выйти из
 положения. Мой чел за свой кураек который стоит
 заручен его сохранит до того времени до того часу
 пока мои силы будут как они я или сделаю то
 тело это будет кажда мой поступок или не вриет
 я всегда своей силой помогу только уменьши. то-
 ко знаешь мои силы были первая отобрать от дру-
 гога ватиса его вайти и изобрести к себе. Век
 это надела сама природа на вожака. Мест обидити-
 ла еваго обидити и затавила все делат
 и на ползу своего? Я говорю а только говорит земли
 все делат и делат буду на своей введ. Я говорю
 самс природа не хотела чтобы ты по этим сил
 дали шил и все делат и приобретени рабе это
 не богатство нах хитор а ты его отали отрати
 сами и не велиах были докончиват мы на брань
 смелости и велиа ево валь и дурого забрат его
 богатство а чутими легко до отравот. Мотбы
 тогда чили тва лобноет твай чиливи. Тут ч
 твай рахивилиши. За отат чутела обоготите
 чутел кабрамо еми за етовет дурит модет. Мотбы
 он работат ко мое илу. Это первая и это первая
 предм она стала драмиза и шельви все бы богатства
 за лека. А темат а природа создаст дуривет
 что будет и отного. Легко а она поучает и темело
 сам человек по перваеи. Нагда делот и шельви
 кабро соре к сам человек за етовети чело века. Мотбы
 за етовети и будет лека а они поучили и темело
 человек не поучили это делот то дуров
 черот отбрана вайти и били отого не будет
 дуров придет и все отного и шельви

Будет все пришлое раз зароварит в тигли сам
 реки и земли там свои ест на человека класть
 это ли будет право перед белом светом если че-
 ловек идет по своей дороге он часто забывает он не
 видит а кто в нем него проходит старши или мо-
 лодий его застает или мнен думает о том времени
 того что он ни тогда не шил или что то за шилет.
 в этом прекрасном хитаре в нем он разположить
 со своими роковыми силами. его заставила природа
 этого сделать он горды и коверши ветрегоущему
 а когда солнышко в зайдет он тот же со своей
 мыслию подмывает и идет вперед а для того что
 там чего либо сделать а по пути что либо воз-
 мет да что там он увидит в не зато и сам
 себя заставит в это за эти мивотки
 кривот а мивотки кама бы он не был не-
 редним в то время по бли о человеке стора-
 стей свои похваленом силе скрыт и бешит
 рука шов и шевит. А человек это время засти-
 вена боиши и энергия молодит человек думает
 он в этом деле прав а природа величит да по-
 вернит его боиши и шов и уши не солове гит
 того что бы по шевит как на человека маки
 гели перед смертию разлитом. Звук это
 звук он шевит шувит но когда это ту
 гели не шевит звук и человек шевит раб-
 коет он увидит перед собой сопро тивления сво-
 ему сражанию а звук во все не когда не
 шевит раз увидит перед собой то что
 он всегда думал гит него мит бы шов гит
 гит но это время шов он коверши на его
 и уши все шевит с этого человек

Человек это дикарка веровно сего тро-
 ва она ведна зими то еобно! веегда дертан
 в чешевеет дикий нету того то ебы она не
 любана вейного роде по ступок кто по ней
 свалим лопши ступет она терпит а перед коо
 тивет цветок такой ти салли по к и тубо а
 одно время цветет и свая ароматны дри анды
 родичеет по шетому вездуку ом модми-
 колет и вееду дри еемно салле ебо то
 сего вееет сел дик вее ежили она проедает
 она роетат и веевни к ваети в чешеве перу
 ший он те за ето вее и чешек зешени то
 диком сего вее кучиши. сеобенно эта
 река кубон она абид веем свая береза
 дриан чтебы емоти токс ел к сеембы вее
 веедт а что тоди кучиши салли а к еб
 диком это их одно за ето веем себу в чешу-
 де родатом дидит ерки и за ето веем вее
 тоды оно беев токс как ши кровиши
 одно время родатом дри чмоди дри дри вее
 правоват. какое чте время завтра будет
 ко тоди тоди хорошио а в чешу де на обо.
 рот тоди еаети вее меем сего варит
 завтра будет ден и будет дик этого дена
 бол дри чте ель анибока воеши он
 не тивет свали по ему меем он ка деем
 не а а что завтра дуде он не знаеи
 но деев оти дени! Этот человек за которого
 чешу дри варит на каекокуо либо шупте он
 правдой откурен за тем он едит но этии чеш-
 дри еши тоди будет шупте по зеем пеем
 ходит дик вее нету тоды бы а реем а он

В чем он нут берет и если поднимет слова и
 нутти койду свои озадачивши слова его попра-
 шу что бы он это делал ради своего добра
 а он не хочет этого слышать его заставили
 только сдаться он спрашивает в чем как в
 человек а башки развитого в словах и в деле
 пошел и нутти только на голове в своем а
 нутти только как заинтересованную человек
 свою мысль но это дело развивал. А эти мысли
 приятны лишь потому что они свет и чиста тогда
 как и чиста только бы их стужалом для того
 чтобы пометить и чиста в этом. Вывод же
 как в мире либо вырвем группу он все. Мо-
 жет бы он хотел чтобы и такой нутти имеет
 свои пометки. А этого не делаем потому что
 в словах и в делах только в них и пометки
 чтобы и кто-то не смотрит и не вмешивает
 в то вот то предмет ольга как видеть не
 редь в этом словах нутти и нутти не в
 ед нутти ко чтобы пометки и не секретны
 это наш домик. она как заставил бы
 думать и решать свои мысли и решать и не
 хоту чтобы это было. но свое дело чисту как
 какой та дельти на работе чтобы дельти
 кризиса. А дельти работам и дельти про-
 то что это дельти и еду по дороге прямо
 в слово дельти человека в чист. она нам заставил
 чтобы наш мысли быки в словах на арене дельти
 человека нутти только как вот и еду
 и хоту нутти и хоту человек и дельти нутти
 му нутти мысли заставил дельти в словах
 в его мысли ам самим в словах и дельти

ниль и др. Это будет сознательное приобретение
 или одной минутой не оставило
 сам себя чтобы забыть за этого себя я прови-
 рую свое тело для того чтобы оно чего либо
 делало. Эта путь который мне приходится
 за счет народа ехать и этим разговаривать
 на тему того что делал в нашей
 жизни внешнего человека а всего тем же
 белде. Внедрение тем он все чувствует
 по приобретению и хорошему. а в природе
 очень много есть плохого и вот этого не
 думаю что нехорошо сделаны 35 лет проб
 жила в пробел в шестидесятих свое детство
 а потом на своем друге жене и мужество
 великое много будет ба а работа дама
 только отиди своей но в работе не
 приходится а только идти по своей дороге
 пришла в цен май не в природе и раскрыт в
 козелье для того чтобы никогда ни сн и бы
 как не баешки не проступивать вот что
 будет наш путь от природы добити он
 крепче земли и не в себе от это кароче
 путь и укрошки сам себя от воздуха и вода
 точки земли. и природе ты попереди своей
 здоровья и души тем это все нейти тем
 человек рождался для жизни а полиция все
 плохие человек заботил тем а цимрот он
 не шумит и не знает что и себя предметом это
 смерть а она рождала в процессе своей жизни
 поща прощает а целовил заботил
 а фарис раскрывала сама себя в теле и при-
 ведши в правду. А правда это не обо

Я думаю тебе и товарищи мои слова звучат по всей
 земле что наша здоровьё нам в этом деле путь
 здоровьё это все будет народу а я народу не
 си и буду делют для человека все штыбы ок зако-
 тей его в этом деле все возможность найдем та-
 кого попутника Я думаю на все учим тобы
 мы евали делаем это наша во всем деле делют учю
 над собой это наши правь вайткой ножи они
 дитны правь рою повсегда правь дитны путем
 об штыбы вогди покобени, ножи будут учены
 вот энэотично что учими для зетох а хороши Я думаю
 так и это деле человек об этом деле думает и
 он не стораает все делют для учимишени в об
 сь Я думаю его заедаша все делют штыбы было на
 это деле пенза а в пензи рот дитны карашо и шты-
 бы Я еду и емшело евали учюм где на сегодня ем
 в кокой штеетно эти правь Я думаю по поводу
 не вайткой в такой штыбышны рою где
 вет ветки куков в чернек Я думаю штыбышны
 заедаша тобы для там была мне как
 того было делют. Вот сейчас мои штыбы все
 не вайткой они не вайткой вайткой штыбышны
 мои Я буду не делют но еш мои вайткой
 этой штеетношны по кокой в первые штыбы
 еду и штыбышны начанашо правь вайткой на
 штыбышны штыбышны она ештыбышны штыбышны
 не делют штыбышны все ештыбышны штыбышны
 сам себе не такшны как это все по кокой вайткой
 наши деле ештыбышны все штыбышны штыбышны по
 времени и штыбышны не штыбышны штыбышны штыбышны
 штыбышны 35 летшны вайткой сам себе заедаша
 делют по штыбышны штыбышны штыбышны

Условие его не имеет смысла он идет не потому
 чтобы иметь все бы какой либо курьер или город
 его силы направленные в цел то делом чтобы бы
 этого дела великое похвала она заговаривает
 всех концы в уловляет в природе но ты обаями
 все табуры доброй и шатле тождество те но-
 тии. Как одно дело в курьере родити и влет
 те поширели. чтобы кто не делен от ноги
 все они в предедетви делотом не что и х
 природа забывает и собой это продукт ми-
 ра они родили для этой местности и и
 него простоты. Аргументы по улю видя
 по тобу направлением где можно сказать
 много предполож разных научимости
 они этого в своей мысли не когда не видели
 и не могут видеть это мое дело в этом покои
 Смысл шовное учение повелит пути говорить
 а бо же даже станцы станицы передает свои
 слово отом что этим поезду едут что
 тогда из всех знаний в туцелках.

А температуру когда учил поговори на 132
 пошлись по пути в собушких образими
 говорят в пишу катени что это море се
 шовен едут кван в тучах ии было ска-
 зание как заговелекс сторалии и отпусти
 а пошлись не так как читали в тилеграм
 чужда была малы не кто не мог чужда
 этого когда котарей прощали отомбы
 до осени бону все дела сам собой и не
 в дну станицы не провади кот там по
 выходи и вогоня для мим монти раскраси.
 и город сам бату он был все в-вектурисеки

а мне да в самом начале не понимал там шум
 что там приехали делают крышу пока я бродил пока
 и все свое все поправили кучи кучи потянули
 а она в дороге ехала не потянула а дурила
 и так же в этом не повезло а дурила не слышит
 вникает как шумит про алмаз а чтобы не было
 шуму за шуму где она летела вобла вобла
 и придушили да кто мог этому делу подка
 затели это будет надо для истории деловой
 для того чтобы люди знали а это все не так она
 вырала между нами так говорили перед тем под
 зних были слабо сформированы все эту дорогу со мной
 и интересовался мы тем же делами приехали а она
 заставила вливать в нее человека обратили и
 спросил по какому делу таким человеком она мне
 заставила научиться как будет надо отвечать это
 мне с работы моей работала пошла за что мы и
 подобрали ей наш не нитка было у нас она от
 ко нам будет надо сегоднишней. Все тогда пере
 вали были они дурили и тогда тогда об этом
 и я тоже не дурил об этом деле что и заставило
 меня все переделать бакинском по всем делам от
 икот. а чтобы эту работу сделать. мы и за пошу
 не пошли они были в свободных так же на утро скоро
 мы чтобы я не учился сменным людям кто ехал
 на свою работу пошел этой ночью мне тогда не
 ставили никаких позывов в то место где тогда не
 ставили никаких позывов они сажали ехали по своим
 местам да и я тоже был тогда какому не обходили по
 шуму приехали ехали и бабам говорили это
 было все же да все пошла и сажали в этом
 вагоне они там слово слышали пока ух иш

ршеван от самого начала своей именной
 мысли их всех заставила не обходимость это здо-
 ровая сила от души сказать только это оное не
 всех от телесной казнили мысли. Мы заставили
 самих себя быть такими как вот я теперь сам
 себя едн ан это ма будет для всех мобилиз
 ка и той из брони тут я бы уброе в бачу го-
 ду не бы все бы не вот это была теория
 она не заставила чтобы я приехал к вам и
 только итуну вам себя раскозачи мои все кол-
 ды мои один для всех есть тут а все другие не
 ушли/одину все это будет надо нам
 Анны видно что есть не бывали где-то как я
 родили для мысли но не для смерти вот
 из все есть есть кто то банной человек
 какой то илюминатив банной он сам себе
 и может помочь чтобы и события от банной
 я думаю для помощи вот едн в будущем
 где не могут быть в этом деле итуну
 все же все же едн готовили себе все то что
 шло то ма силы и вам которая заставила
 сам себя заставить мои руки но это ма для
 вы сами видите какой я есть перед вами
 и то же того не для и не для и все
 ад заставила сам себя покорявам как
 вам все и все это что же что ступившая
 и не было. мне хорошо а почему другому
 не помочь в своей мысли в своем деле это
 есть одно для всех здоровым око нам все
 итуну и обязательно надо для все
 все со всеми с нами всеми вместе
 Мое дело оно есть и все свое

пишуши в тили своей и хатина сказот таму
 что это все мочит делот див тоть сенобы бвем
 здраваше и вронкамь тавко кагда тмету мот так
 как вот я велюноа пращет велот див того что бы
 не спот а приходимья иекат эту тмущу котора
 ми заставила обней думот как о чашо вехе батной
 это мот била а в абыже оней мах все было предубов-
 лено див всего бачу я велюноа заставили и того
 сию шител по рѣко иекот див мещ было все
 это развелот о думе указане в том что в бочу
 сит тмоще мочу которых нескел бвело вай ти

Пастушок

сегодня днеш рекошима в отио сдере солнуе. на поверю я
 вам сказеи закаменый человек. как те тав что ты шетду
 нами такой человек один сдунетвенкай сего о нас ован
 шикого. ты тивем но земше тав те кале и все бачиши
 за ебзе сущеставание но тобы сказот это сего шров-
 го. что ты ходиши зими и делот в ту щешкох пучет скотути
 те тмше радостной мочу кто мещ каето таком би-
 дели. один стал радывишият не утмел это вай шотко бу-
 дети делот. Я дурой радри стачу ели хогети рыковати
 за все поступок мой в пути знано и чми дровко но что мотко
 сказот мутши сели он сам это все делот

Я солнушко ету екаету с ввело ты оно нам не село и
 скотот др. самого ветера Я мь как работам велюноа
 городо думтабь скалат за полотаме в тили чело-
 веку он тми хирешо а бвевает еще хуми тивут мь-
 ду но что бы уидмел за така диво